

25-55-73-78
(49.9)



0 255573 780006



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 2

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов

по обществознанию

Махайловой Софии Владиширович

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

Дата

«16» февраля 2010 года

Подпись участника

Гиах.

80 cows of farm

Бонкоб ~~баб~~

25-55-73-78

(49.9)

Вариант 2. Сочинение

Задание 1д

© 2010 CANADA

ШКОЛЬНИКОВ

LONDRIDGE 2020

Успешное ведение бизнеса зависит от правильного установления розничных цен. Помогите начинающему бизнесмену. Какие варианты установления розничной цены за одну единицу товара возможны в данном случае?

Известно, что на производство 9 шкафов потрачены материалы на сумму 720 тыс. руб. Заработная плата рабочему персоналу составила 360 тыс. руб. Управленческие и общехозяйственные расходы составили 180 тыс. руб.

наличующему бурсе исходу и хочу затронуть еще
одно из интересных явлений. Для того, чтобы избежать
излишней проницаемости и получить пригодные погодори-
ческие прибавки к единоческим испытаниям наимен-
ьше. Для этого, чтобы сократить часы испытаний большей
стороной своего приручили, и для решения вопроса
в начале пробки не поршил член более чем
на 20% от единоческого (т.е. не более 188 г.р.).
Оптимальной членкой, по мнению исследователя, будет
154 г.р. за один цикл (т.е. 10% и единоческое). Прони-
цаемость своих измерений (1407. за 1 цикл) и
привнесет погрешности избыточной членкой.

Задание 2в

Представьте себя на месте юридического консультанта. Рассмотрите следующую ситуацию.

Маша купила в магазине лак для волос. Придя домой, она обнаружила, что срок годности товара истек. Однако в магазине лак для волос обратно не приняли, объяснив, что покупателю была предоставлена вся информация изначально, он согласился на условия договора и поэтому товар обмену не подлежит. Маша потребовала замены товара на аналогичный товар или такой же другой товар другой марки с перерасчетом покупной цены.

Вопрос: Правильно ли Маша поступила с юридической точки зрения? Как еще могла поступить в этой ситуации Маша с юридической точки зрения?

С юридической точки зрения Маша поступила неправильно. Иронично. Такая цена потребовать другого некого сущего товара с условием в рамках этого товара обратно в магазин.



Задание 3д

Прочитайте внимательно текст. В тексте допущены ошибки. Перепишите текст, исправив допущенные ошибки.

Официальное название Индии – Индийский Союз. По форме правления Индия – президентская республика. Формой территориально-государственного устройства Индии является унитарное государство. На протяжении второй половины XX века правящей партией несколько раз была социалистическая партия Индии. По численности населения Индия занимает третье место в мире.

Официальное название Индии – Индийская Республика. По форме правления Индии – парламентская республика. Формой территориально-государственного устройства Индии является федеративное государство. На протяжении первой половины XX века правящей партией было большинство социалистической партии Индии. По численности населения Индия занимает второе место в мире.



Задание 4е

В социальных науках исследуются различные социальные явления, их наиболее существенные черты, функции, взаимосвязи. Ниже приведена цитата, в которой говорится об одном из социальных явлений.

«Нравственное учение позитивизма. Оно состоит в возвышении альтруизма над эгоизмом, общественных интересов над личными. <...> Не только деятельное искание общественного блага будет беспрестанно представлять способ, наиболее пригодный и обычный для обеспечения частного благополучия, но благодаря влиянию – одновременно более непосредственному и более чистому, а впоследствии более сильному, – возможно, более полное проявление великодушных наклонностей станет главным источником личного счастья, даже когда награда будет исключительно заключаться в неизбежном внутреннем удовлетворении». (О. Конт «Общий обзор позитивизма», «Дух позитивной философии»)

1. Дайте определение понятия в соответствие с данным ниже примером.

Альтруизм – это нравственное учение, противопоставленное эгоизму, основной идеей которого является то, что целью человека должно быть достижение высшего блага и единственный мотив, предполагающий для негоное ограничение, – внутреннее удовлетворение

Помните, что, одно и то же понятие можно определить по-разному. Изучите данный ниже пример определения. Обратите внимание на структуру определения. В логике такое определение называется родовидовым.



2. Опишите это социальное явление (не менее 7 предложений).

Си. пишем. работу стр. 1

Задание 5в

Представьте себе, что Вас пригласили выступить на международной конференции по конфликтологии. Тема Вашего доклада **«Религиозный конфликт»**. Напишите эссе на эту тему. Проанализируйте причины, средства разрешения, формы проявления данного вида конфликтов. Приведите примеры из российской и международной общественной жизни. Сформулируйте свое мнение о мерах предотвращения подобных конфликтов. Аргументируйте Вашу позицию. Воспользуйтесь знаниями, полученными на уроках обществознания.

Здравствуйте, уважаемое учреждение конфиденциум.
Сегодня мне пришло письмо от химика Бориса Григорьевича
Григорьевича из г. Краснодара, в котором он пишет о том, что
он не может пройти вступительные экзамены в Кубанский гос-
университет. Важно отметить, что Борис Григорьевич имеет
высшее образование по специальности «Химия», а также
имеет высшее образование по специальности «Математика».
Борис Григорьевич пишет, что он не может пройти вступительные
экзамены в Кубанский госуниверситет, потому что у него нет
математического образования. Борис Григорьевич пишет, что
он не может пройти вступительные экзамены в Кубанский госунивер-
ситет, потому что у него нет математического образования.
Борис Григорьевич пишет, что он не может пройти вступительные
экзамены в Кубанский госуниверситет, потому что у него нет математического
образования.

Чевакинчи переоделся в костюм русского и южно-кавказского генерала и выступил на сцену в роли героя. Всё это было сделано для того, чтобы показать, что русские не являются врагами, а являются друзьями и союзниками. Всё это было сделано для того, чтобы показать, что русские не являются врагами, а являются друзьями и союзниками.

Были исключавшие господство однокровия, разногла-
шавшие русской публику. Стоит ли говорить о
том, что спектакль напрямую противоречил тому?
Однокровие и сплоченное общество не только ее
боги воспитывали, ищем ищем обратное проявле-
ние вспышки спиритуальных побуждений, русофобии.
Более странные ~~предметы~~ мер возникшие в результате
изменения существуют и сейчас. На новых
территориях, когда то входивших в состав Российской
империи, после сокрушительного гражданского конфликта
и России и русской науки.

Всемирная история также полна примеров
религиозного конфликта. В Античности в 18 веке
Генрих VIII провел реформу от однокровных аристократич-
еской церкви от Римской. Органы его религии, исповедование
Марии I, и разгрома Бородов опыта. Крошки
самих мер по вытеснению Античности из
Рима, Италии способствовала массовых геноцидов
и насилия не католиков. Демографический удар
победил остатки бывшего потешного, эпидеми-
ческой школы стран. Античность потеряла историческое
и моральное значение, а исповедование
прозвучало кровавое.

Итак, что видим, что ~~на~~ религиозной полит-
ики имеет разрушительный, дестабилизирующий хара-
ктер для общества. Он дает шанс наступить пред-
назначенной для бурных социальных и политических
конфликтов. Поэтому, существование городских
конфликтов в современном обществе - неизбежно.

Это превращение религиозных конфликтов
изобретено проприетарного узла естеству мер.
Первой мерой становится политическую систему общества.
Исследование мер по демократизацию законодательства
страны: запрет любых проявлениях религиозной
империальности в обществе; уравнивание всех
групп в правах, независимо от их религиозного
причастенности; юридическая ответственность за

применение репрессивных методов, отмена однодушной
вой реции, обновление политики репрессивного государ-
ства. Однако изменение реции началось не только
"сверху", но и "снизу". Революционное движение про-
важило чисто фундаментальное значение еще
раньше этого времени. Историю уничтожение
многих учений, а превознесеное под сенью иного появ-
ления распрострашивавших центральную идею
что о превращении общества в аристократию
помимо реции также в античности беседует
правители.

Итак, в начале подвергли иного ханжества 800
тыс. из подчиненных чинов, которых в номиналь-
ном смысле не определил на промышленные дела большин-
ства. Надо считать, что исполнение реции было
варварским способом разрешения спортивных пропаго-
ничий. Этому явилось это место в Современном
обществе. Политика всех государств должна
~~передавать~~ передавать в совете единой еди-
ицами международными. Среди лиц и чиновников
подчиненных, международных исполнителей реции
стало очевидно, где все политических
шайк. И считало, что именно такие широк-
мили инициативы общество в отношении и при-
бывали. Там же и началиася на них, чтобы
членов иных конференций отдалили свое ме-
нее ~~принципиального~~ гипернационального призвание в ОДН,
помимо того запретили все права и свободы при-
бывших реции, обложили тот принцип всем
и выше. Помимо государства, в вопросах, касающихся
реции было единой единой.

Решение о преобразовании реции в
политиков должно этого вопроса ~~и~~ исправи-
рующей ванием! Вместе итого единой наше
мир лучше!"

Задание № 2:

штрафами

Изм. явление амортизации существовало еще с появлением первобытных у людей орудий. Однако изм. явление амортизации определяется гораздо позже. Одним из социальных, повлиявшим на формирование учения об амортизации было т. н. союзное право. Одним из явлений амортизации, "дух породивший философии" дают чистоту понятие, изображающее представление о том, что такое амортизация.

Главной идеи "заключается в том, что социология существования человека должна открыть естественные и необходимые базы". Таким образом, амортизация является началом противоположностью союзного права которого заключается в постановке под интересов общественности. В проявление амортизации можно видеть в рамках естественного общества. В социологии - это желание общественных организаций и базовых политических лидеров, старательно искать помощь неприменимое. В политической борьбе за права притесненных социальных групп (мигрирующих, переселенческих). В духовной жизни учёные и врачи в 19-20 вв. разрабатывавшие "теории малых регионов". Когда же стоит задавать, что напротив человека в какой-то степени амортизует, будто то рожденное или выращенное.

Черновик

①

$$9 \text{ штатов} = \underbrace{720\text{т.} + 360\text{т.} + 180\text{т.}}_{900} = 1.260.000 \text{ т.}$$

$$\begin{array}{r} 1.260.000 \\ - 9 \\ \hline 140.000 \\ \begin{array}{r} 9 \\ \hline 36 \\ - 36 \\ \hline 0 \\ \begin{array}{l} 14 \\ \hline 12 \\ \hline 28 \\ - 14 \\ \hline 14 \\ \hline 100 \end{array} \end{array} \end{array}$$

$$1 \text{ штат} = 140\text{т.} \text{ т.} \quad \begin{array}{r} 14 \\ \times 11 \\ \hline 14 \\ \hline 154 \end{array}$$

$$140 - 100 \quad x = \frac{140 \cdot 110}{100} = \frac{14}{154}$$

чтобы покрыть издержки
производства и получить прибыль
необходимо и себестоимость товара
прибавить 10-20%

Цена: определена себестоимость加上
в 154-168 т. т.

② Цена поступила верно. Красиво,
что цена этого потребованного возврата
бесит единого товара и вернуто товар в
штучном

③ Официальное название Шри-Ланка -
Шри-Ланка Республика. По форме прави-
тельство Шри-Ланка - парламентская республика.
На протяжении половины XX века
правившей партией называлась рабочая
партия Шри-Ланки. Но нынеш-
ними наименование Шри-Ланка занимает второе
место в мире

④ Альтруизм - это правительство членов
противодействующее конкуренции, основанное
на идеях которого вытекает то, что
личные стечения должны заниматься в
политических свободных планах, ранее если
использовали за ограничение не и содействие
а свободного ведущему будет лишь ~~содействие~~
~~и не ведущий~~. Установление

Черновые

описание:

Как явление апостриции существует еще в поэзии и превосходит ее у людей о том, что такое явление. Однако она устремленная апострии ограничена гораздо further из социологов, подавляющих на одностороннее апострии или праведников устремленные от боязни. Сюю работу "одушит зодор поэтическое" дух порывов философии" содержит ~~всемирное~~ всеобщее явление плюс, неизрываемые устремленные апострии. Главной средой этого устремления является то, что ~~уменьшить~~ социальный существование человека должно стать единственное и всеобщее злоупущение. Таким образом, апострии являются совершенством противоположностью зла, идет подтверждение подтверждением постановление своих интересов более общественных. Творческий апострии или единственный член можно считать ~~без~~ ~~без~~ сирия общество. В социальной это ~~приведено~~ дает однажды ощущениях проявляющий и появляющийся злодей, направляемых на помощь неправоупрядимому. В попытке идти - дорога за права привлекающих ^{своих} групп. В духовной - здание устремлене и брачес, духоворовавшиеся, гореет малою речи: в какой-то степени апострии присущ напрочь человеку.

Черновик

"Репинский поэт".

1. Принес
 2. Стремься разрушить } проанализируйте
 3. Твори свое произведение
 4. Принеси из российской и международной одушевленности писателей
 5. Свое мнение о творах предвзятых, арифметизируя свое поражение
- Здравствуйте, уважаемые члены комиссии поэтических. Сегодня мне был дан способ выслушаться о вами же ~~предложенных~~ предложенных мною для оценки многонациональной и международной литературы и многоязычного языка государства предпосылки репинского поэта. Принесла подобное явление могут быть не только мое, но и совершенного ряда других авторов. Таковым могут стать: притесненное и преследуемое репинским национальным, социальным и политическим обществом представителей разных поэтесс, запрещенное законодательство, несогодные и преступные отношения однокомандных и представителей и пр. поэтесс, отрезавших, задержанных в однокоманде, преследуемых поэтесс в мир. поэтесс. Во-первых, рабочему национальному репинскому поэту принес нахранил свое произведение не только в форме социального поэта или вооруженного прати воинов. Несогодные и пр. союз, в своем побегах из них предвзятых поэвзятых и разрушителей репинского поэта.

испорченного и ~~честного~~ ^{честного} общегосударственного
права также проявляется в и. ч. наше богоиз-
бранение историческое и правосто-
вительство греческое, римск. и подобные. Следова-
ние и спасение об отеч. конституции и гр.
правописания ~~также~~ ... Для представления
на римской конституции неоднократно при-
чищено узкую естеству мер. Первый закон
затрагивает поправленную ~~сторону~~ общегосударствен-
но-христианскую меру по демократизации
западной Европы и Германии: затрагивает
привнесший римской конституции в
общество, ~~правосудие вправо~~
~~право~~ гордые отважные меры
привнесшие римской конституции.
Было привнесено западное общество
не только "сверху", но и "снизу". В первую
очередь западная Европа затрагивающая сущность
~~законодательства~~ образований, учреждений
подобие учения о правосудии или той или
иной конфессии о малых не попущенных
демократии расистах в атмосфере всеобщего
правосудия. ~~правосудия~~

Невозможно переоценить важность
решения этой проблемы. Такие конституции
России и мира, и сам. несет нечто
другое примеры ри. было, ее естестве
на земле североамериканской существовавшие ри
в нашем обществе, они несут нечто
иначе христианские привнесенные в будущее о
дем. несущие нечто более не именуя
права землячества. В истории России 19.
век. до н.в. существуют современности о
полит. ри. в присо. террит. Помощь
и приданные русской стране привнесено
конечно естественную русскую конституцию и несет
следующее распространение правосудия.
Человека земляков привнесет та же конституция
русской общегосударственности, расшир. р. членство р. в
не говоря о том, что не спровалено

сокращающую противоречий члены? ~~и то же самое~~ ведущие и сплоченные общество не только не хотят усмирить, но и не хотят отбрасывать их в прошлое - наследие империи, оно несет наследство и будущее. Впереди неизвестных территоий, построено входивших в состав Российской империи и которые сохранились в результате отчуждения и России и русской земли.

Всемирная история тоже написана подобных примеров. И когда французский язык не востребует в империи, а становится языком империи. ~~вот тогда~~ В Англии в 16 веке Генрих 8 провел реформу об одобрении английской церкви от Римской. Было дано ей право, независимо от Рима, ее разрешала вступать в браки. Кроме сакральных церквей в Англии под вл. Елизаветы, марки также способствовала гонениям и массовым казням не католиков. Англия напоминала империю вспомогательное государство потерян, а и.ч. потому проявляла превосходство.

Итак, что видим, что постепенно способное может разрушить. ~~и~~ -терроризирующий еще однажды империи и послушать приказы и разрушить един. Потому их называют в собр. обществе извращенцами.

Итак, в качестве подтверждения этого хотим доказать еще раз ободрившего ту же самую, которую и сейчас называют ~~и~~ ее спутниками на прогресс. Было вспоминано. Абсолютно извращенцам, в том числе, решившимся варваризовать свою империю решением вспомнившимся императором. А тому вспомнившего императора в

Черновик

в собрании обществе. Идеи интересные и
значимые вопросу здравоохранения в том, что
они, порой, вордешие в шире попадают
вероятностноисследования и вращающейся исследований,
генических единство все, методов новое
исследование построено в духе трансформации и
развития. Помощь начавшуюся на принципах
мир по ^{так} разноголосия. этих идей в отдельности.